



欢天喜地过大年 恭祝全区人民 龙年大吉 万事如意



龙年的喜气开始飘扬,璀璨的烟花绽放希望,告别充满活力和智慧的兔年,迎来充满力量和希望的龙年,愿美好始终与您相约,《郑州晚报·高新时报》温馨伴您同行。

岁序更替、华章常新! 2023 高新人蓄势谋势,阔步前行,从“世界传感器大会”到“强网杯全国网络安全挑战赛”,高新区“以会为媒、以赛为引”,不断扩大招商引资“朋友圈”;从“‘无事不扰、有事快办’,助力专精特新中小微企业发展”入选国务院政务服务典型案例,到资本力量在北交所吹响集结号,创新创业始终是高新区的关键词,无论厥功至伟抑或微不足道,每个高新人都它是它动起来的力量……这一年高新区发展势头强劲。

钟声未响,年味已浓,彩灯高挂,满树繁花,缓缓行走在郑州高新区,人目皆是喜庆的过年氛围,郑州高新区正值青春、风华正茂,空间广阔,商机无限。2024,郑州高新区将切实增强历史担当、践行历史使命,更好地发挥国家高新区和自创区作用,做实做好“高”和“新”两篇文章,持续在关键核心技术突破、现代化产业体系构建、高水平创新人才集聚、国际开放创新合作与绿色低碳发展等方面率先作为,加快创新驱动发展示范区和高质量发展先行区建设,全力打造四个高地,推动实现高水平科技自立自强,为郑州全面推进国家中心城市作出高新贡献。

律回春渐,新元肇启。在这辞旧迎新的美好时刻,《郑州晚报·高新时报》祝您万事顺遂、阖家幸福、新春大吉! 记者 孙庆辉 文/图